



В Ульяновске завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в похищении предпринимателя, вымогательстве и разбое

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых лиц, которым предъявлено обвинение в совершении ряда тяжких преступлений. В зависимости от роли каждого пять мужчин обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в, г, з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение из корыстных побуждений человека группой лиц с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, и оружия), п. «б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство с целью получения имущества в особо крупном размере), ч.1 и ч.2 ст.162 УК РФ (разбой группой лиц с применением предметов, используемых в качестве оружия), ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений).

По версии следствия, вечером 4 октября 2019 года обвиняемые, находясь автостоянке возле улицы Транспортной города Ульяновска, угрожая пистолетом, напали на местного предпринимателя, забрали его телефон и драгоценности. На автомобиле ВАЗ-2105 они вывезли его в Тереньгульский район, где, поместив в металлический контейнер на территории СНТ «Ташлинское», требовали передачи им денежных средств в размере 100 млн рублей.

Потерпевший был освобожден утром 5 октября в ходе специальной операции сотрудниками УФСБ России по Ульяновской области, в отношении обвиняемых по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1473572>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
